



Errata nº 01 ao Edital do Pregão Eletrônico nº 081/2023, de 28/12/2023

O Município de Arapiraca, através de sua Pregoeira, torna público que o Edital do Pregão Eletrônico nº 081/2023, Processo nº 23529/2023, que tem por objeto o Registro de Preços para futura e eventual Aquisição de Equipamentos Ambulatoriais e Cirúrgico para a Secretaria Municipal de Saúde, ocorreu um erro de digitação nos quantitativos dos itens 09 e 35 do termo de referência constante no anexo I do edital.

ONDE LÊ-SE:

09	COTA PRINCIPAL - Cardioversor – tipo bifásico, comando nas pás ajuste, carga e disparo, não possui pás internas, memória de ECG, impressora, módulo DEA, alimentação por bateria, não possui marcapasso transcutâneo, não possui oximetria por bateria.	Und	10	SMS
35	COTA PRINCIPAL - Monitor Multiparâmetros – tamanho do monitor de 10” a 12” (polegadas), pré configurado, possui suporte para monitor; Possui 05 parâmetros básicos: ECG, RESP., SPO2, PNI, TEMP.	Und	13	SMS

LEIA-SE:

09	COTA PRINCIPAL - Cardioversor – tipo bifásico, comando nas pás ajuste, carga e disparo, não possui pás internas, memória de ECG, impressora, módulo DEA, alimentação por bateria, não possui marcapasso transcutâneo, não possui oximetria por bateria.	Und	08	SMS
35	COTA PRINCIPAL - Monitor Multiparâmetros – tamanho do monitor de 10” a 12” (polegadas), pré configurado, possui suporte para monitor; Possui 05 parâmetros básicos: ECG, RESP., SPO2, PNI, TEMP.	Und	10	SMS

Considerando que tais correções não comprometem a formulação das propostas de preço, uma vez que no cadastro dos itens no sistema comprasnet as quantidades estão corretas, mantemos a data inicialmente fixada para realização desta licitação.

Arapiraca – AL, 17 de janeiro de 2024.


Yasmin Oliveira Kummer Souza Rodrigues
Pregoeira – Portaria nº 918/2023